

本栏目由  
国贸中心  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时  
新闻热线: 6330000  
菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

# 菏泽城区一工地塔吊坠毁

## 塔吊司机不幸身亡

本报菏泽6330000热线消息(见习记者 王保珠) 6月13日,有读者通过本报6330000热线电话反映,6月10日下午3点左右,菏泽市人民路附近在建的公园1号项目工地上发生一起塔吊坠毁事故,塔吊司机坠地不幸身亡。

“轰隆隆,连续响了好多下,飞起的尘土很高。当时以为工地在卸塔吊,过了15分钟左右,菏泽市创伤医院的一辆救护车赶到现场,才知道是出事了。”在工地附近工作的一清洁工回忆当时的情景说,救护车进去以后,施工工地就关闭了大门,她并没有看到现场的情况。据这位清洁工介绍,约半个小时后救护车驶出工地。

13日,记者从知情人处了解到,身亡的塔吊司机叫刘某,是菏泽市开发区某社区居民,今年22岁,是家里独子。据与他住在同一个社区的居民介绍,刘某已经结婚,有一个儿子,今年才1岁,刚会走路。“自刘某去世后,他妻子好像魔怔了一样,整天叨唠丈夫要给自己打电话来。”附近居民说,刘某的妻子也是22岁,他们夫妻感情很好。

“赔偿协议已经签好了,今天下午进行安葬。”该社区一居民说,具体赔偿多少钱,他不是很清楚,可刘某上有老下有小的,真不知道以后一家人怎么过。“可惜啊!不管赔偿多少钱,人都没了

啊。”该社区一居民边说边叹气。据菏泽市创伤医院急诊科一负责人介绍,6月10日下午,他们确实为一工地塔吊坠毁出过救护车,当事人吊车司机当场身亡,没有其他人员受伤。13日上午,尸体已经被家属拉走进行火化。

13日下午,记者联系到公园1号项目开发商——菏泽东盛房地产开发有限公司,对事故原因、赔偿、安全等问题进行采访。该公司办公室人员告诉记者,不清楚事故情况,但工地安全问题应该询问工程承包商方面。当记者索要工程承包商联系方式时,其工作人员表示不清楚哪个公司是承包商。

●看,这两人

## 这个21岁小伙不学好 一个多小时连抢两市民

本报菏泽6月13日讯(见习记者 景佳 通讯员 吕兆如) 一小伙光天化日下连抢两市民,其中一起还是闯入女厕所作的案。接警后,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警用了一个多小时就将其抓获。

6月11日14时许,菏泽南城派出所民警接到报案电话称,菏泽市区南城办事处辖区中山路一家家属院,居民卢某(女)在该家属院公共厕所如厕时,一名陌生男青年突然闯入,通过采取恐吓、撕扯等手段,将该男青年将卢某黑色直板手机抢走。

接警后,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警迅速赶到案发地周边巡查,同

时向110指挥中心和分局汇报,请求周边警力协助抓获。当日15时20分许,民警巡查至长江路与牡丹路交叉口西侧非机动车道上时,发现一名手持黑色皮包的男子行迹可疑,与卢某所描述的犯罪嫌疑人容貌相似,遂果断出击将其抓获。

就在此时,市民侯某跑着赶过来向民警指认称,该男青年刚刚将其黑色皮包抢走,包内有现金900余元和价值800余元的手机一部。

经查,该男子姓贺,21岁,牡丹区高庄镇人,他对当日抢劫卢某、抢夺侯某的事实供认不讳,目前该男子已被警方刑拘,此案在进一步审理中。

热线追踪

## 被遮交通灯露出“全脸”



工作人员正在修砍树枝 本报见习记者 刘振国 摄

本报菏泽6330000热线消息(见习记者 刘振国) 经过有关工作人员的精心修砍,13日上午,菏泽市中华路和太原路交会处南北两侧非机动车道上的被遮的交通指示灯终于露出“全脸”,清晰地展现在行人的眼前。

6月8日,本报接到市民的来

电,称中华路与太原路交会处南北两侧非机动车道上的交通指示灯被路旁大树的枝叶遮挡住。6月9日、10日,本报分别以《大树遮了交通灯》、《给树“理发”遭好心市民误解》为题,连续报道了该处交通指示灯被树枝遮挡、园林管理部门修砍树枝却遭好心市民误

解的消息。

后经多方沟通,13日上午,菏泽市开发区园林管理处派出工作人员对该路段南侧非机动车道上遮挡交通灯的树枝进行了修砍,被遮的交通指示灯终于清晰的展现在行人的眼前,露出“庐山真面目”。

## 这个女子不地道 病房里骗人300元钱

本报菏泽6月13日讯(见习记者 景佳) 一女子以安置转院病人为由骗取了医护人员信任,得以进入医院住院病房,后谎称急需缴纳住院费,骗走了同病房患者家属300元钱。虽然女子行骗得逞,但她的容貌已经被监控记录下来,目前警方正在查找她。

“她看起来挺不容易的,还买来饭在病房里吃,真没想到竟是个骗子。”13日下午,在菏泽博爱医院住院病房里,61岁的程爱英老人说起12日被骗的情景,仍有些激动。据介绍,12日11时许,病房里来了一名操着东北口音的中年女子,该女子自称是大客车的售票员,前些天出了车祸导致多名乘客受伤,其中有两人是菏泽籍,急需转至菏泽博爱医院。

午饭时间,该女子边吃饭边同病房里的人介绍病人情况。程爱英老人说,吃饭时这名女子接到一个电话后就开始诉苦,称要急着交8000元的住院费,可她包里只有

7736元,还差264元钱,一时半会又不能回家去取。看到女子为难,程爱英老人就将口袋里200元钱掏出来借给了她,另一位病人家属祁女士也借给了她100元。

这名女子接过钱后接连连道谢,说马上去交钱,可直到傍晚都没有再回来。程爱英发觉不对劲,跟护士长反映了情况,后经医院查实,该女子是个骗子,她们上当受骗了。

记者从医院办公室了解到,当天上午10时30分许,该女子来到医院,询问是否接纳转院病人,并详细介绍了上文所述两名“病人”的病情及接受治疗的情况,骗取了医院工作人员的信任,得以进入住院病房。

在了解了程爱英老人反映的情况后,工作人员查询了监控录像,发现这名女子当日走出医院大门后,就再也没回来,遂赶紧报了警。目前警方正通过监控录像显示的画面,对女子进行追查。

# 送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

一报在手 资讯全有

解剖时事风云 最新菏泽新闻

探究经济走势 提供实用信息

文学情感话题

文体明星趣闻

众多公益活动

## 每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵

◎送老人: 休闲解闷、老有所乐

◎送子女: 认识社会、健康成长

◎送员工: 人文关怀、素质提升

◎送客户: 沟通感情、带来商机



新闻热线: 0530-6330000

广告热线: 0530-6330008

订报热线: 0530-5380711